Задание по теме: «Вероятность противоположного события»
Выберите вариант задания по первой буква своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
Рабочий обслуживает 3 станка. Вероятность того, что в течение смены внимания рабочего потребует первый станок, равна 0,5, второй – 0, 6, третий – 0,4. Какова вероятность, что в течение смены внимания рабочего потребует хотя бы один станок?
Вариант 2.
По оценкам экспертов вероятности банкротства для двух предприятий, производящих разнотипную продукцию, равны 0,2 и 0,35. Какова вероятность банкротства хотя бы одного предприятия?

